



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



PLZEŇSKÝ KRAJ

Tel. 731 646 980, 371 594 970, e-mail ochrokycany@seznam.cz,
www.charitarokycany.cz

Rány z děla

Únor 2024



Pohodička v měsíci únoru prožila jedinečnou událost, která zanechala v mysli každého účastníka nezapomenutelný dojem. Pan Radek Šefl, zkušený myslivec a vášnivý lesník, přijel z nedalekých Kornatic, aby s námi strávil několik hodin vyprávěním o lese a jeho fascinující práci. Jeho příběhy o setkáních s divokou zvěří, dobrodružstvích v divočině a poznatcích z oblasti ochrany přírody zaplnily naše prostory radostí a zvědavostí. Náš host, pan Radek Šefl, se zcela ponořil do atmosféry našeho malého společenství. Jeho nadšení bylo zjevné a není pochyb o tom, že se tato návštěva bude opakovat. S sebou přinesl dva rozměrné vaky, jejichž obsah postupně vystavoval jako velmi zkušený kouzelník vytahující z klobouku své nejvzácnější triky. Vábnice, parůžky a pařáty, jež s sebou přinesl, nás všechny fascinovaly a poskytly další rozměr

jeho vyprávěním o divočině a lesním životě. Společně s námi se bavili i žáci ze Speciální školy v Rokycanech, které jsme pozvali k nám do Pohodičky. Pan Šefl přivezl i různé výukové materiály, pexesa, hrací karty, razítka... Byli jsme svědky mnoha příběhů o setkáních s divokými prasaty a medvědy, které nám pan Šefl srozumitelně a s nadhledem představil. Dokonce nám ukázal své šrámy a jizvy, které mu připomínají souboje s těmito šelmami, což nám poskytlo autentický náhled na jeho fascinující životní zkušenosti.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



PLZEŇSKÝ KRAJ



Dne 9. února jsme pořádali maškarní karneval. S radostí jsme si připravili masky a společně se ponořili do veselého tance a hudby. Nechybělo ani bohaté hodování. Naši klienti vyrobili lahodné pomazánky a připravili výborné jednohubky.

Po dlouhé době jsme se setkali s emeritním biskupem panem Radkovským, jehož přítomnost vždy vytváří vřelou a pozitivní atmosféru. Společně jsme shlédli film „Ježíš“.

Klienti z dílen se nyní věnují přípravě velikonoční výstavy v Trianě a postupně se nám zaplňují krabice našimi výrobky. Otevření výstavy je plánováno před Velikonocemi.

V březnu přivítáme návštěvu z Plzně ze sdružení Felix. Od roku 2021 se tento spolek věnuje zejména aktivitám pro lidi se specifickými potřebami. Hlavní a pravidelnou celoroční aktivitou je Felixův turistický klub a v březnu je turistika dovede k nám. O činnosti klubu budeme více informovat v dalším vydání našeho měsíčníku.

V březnu se těšíme na návštěvu klientů ze sdružení Felix. Tato organizace se od roku 2021 zaměřuje zejména na aktivity pro jedince se specifickými potřebami. Jednou z pravidelných celoročních aktivit je Felixův turistický klub, který je v měsíci březnu zavede až k nám. Teplého počasí využíváme k vycházkám a naši klienti se vydávají na krátké procházky do okolí. V zařízení hrajeme velké množství společenských her, někteří klienti se připravují na výstavy svých výtvarných prací. Plánujeme akce do konce školního roku, letní pobyt a oslavy výročí našeho zařízení.

Zároveň spolupracujeme na výdeji potravinové pomoci a základního ošacení pro občany, kteří se ocitnou v hmotné nouzi. Snažíme se jim pomoci překonat jejich obtížné životní situace ve spolupráci s Úřadem práce v Rokycanech.



Plán na březen

12. 3. 2024	Návštěva sdružení FELIX z Plzně
20. - 23. 3. 2024	Velikonoční výstava v Trianě
24. 3. 2024	Velikonoční trhy v Mirošově
29. 3. 2024	Oslava narozenin